

# ЛИЧНЫЙ ЖУРНАЛ: ЗАПИСИ ВИЦЕ-РЕГЕНТА<sup>1</sup> «СЛОВА БЛЕЙКА»

## ДРУГАЯ СТОРОНА ДЖИХАДА

Автор: Бен Роум (Ben Rome) aka GhostBear  
Искупитель Блейка с форумов СВТ.



Ссылка:  
<http://forums.classicbattletech.com/index.php/topic,356.0.html>

Переводчик: Толокин Сергей aka Siberian-Troll  
[Siberian-troll@yandex.ru](mailto:Siberian-troll@yandex.ru)

---

<sup>1</sup> Ранг главного героя в Милиции «Слова» – *вице-регент* неформальный и в «Слове» дается *адептам*, командующим несколькими подразделениями Уровня II, в отличие от КомСтара, где его присваивают командирам Уровней III. Так что герой *адепт* высшего ранга, неформально именуемый *вице-регентом*. Униформенный знак ранга – римская цифра высуги золотом на серебристом диске.

Изобилие *регентов* в произведении объясняется тем, что в КомСтаре и «Слове» вообще не густо со званиями. Их всего 4(3 в «Слове») и *регенты* – это все звания от полковника до майора включительно.

## «НОСИТЕЛИ ИСТИНЫ»

Моя дражайшая Рианна!

Мы в режиме «горячего» сбраса, готовые к HALO-развёртыванию над нашей целью. *Регент* Альварез говорит, это будет быстрый и чистый удар по комплексу антенн, но я не верю в его талант стратега, поскольку из него такой же стратег, как я сам. Хорошо, что у него есть мы, чтоб приглядывать за его костлявой задницей.

Послушай, я знаю, что мы разошлись во мнениях касательно моего назначения на это срок сюда, на Кейд. Но я на самом деле верю в то, что мы делаем. Мы дали этим людям работу, защиту, образование. Мы восстановили подводный купол в Аллеганском море, собрали новую магнитно-рельсовую дорогу городом Кейд и Новым Клэйтоном. Мы подняли уровень жизни до соперничающего с планетами Лиги.

Знаю, ты считаешь, что сила – не аргумент. Но в таких случаях иначе нельзя. Губернатор Дусетт снова и снова тормозит прохождение Билля 47, что даст нам возможность выпуска облигаций займа, потребного нам для помощи в финансировании нового космопорта. Он, считай, шантажирует Альвареза скандалом КомСтара на Проционе – лишь потому, что Альварез против воли присутствовал в штабе того бештого ублудка.

Да, мы, возможно, могли бы надавить на него, разрешив вопрос политическими методами, но иногда бывает, что политиканство становится пустым сотрясением воздуха. Кто-то должен что-то предпринять, во имя будущего планеты. Твоего будущего. И Джеремии. И Алисии. И всех остальных добрых, честных, трудолюбивых людей, заслуживающих лучшей жизни, чем та, что может дать им этот диктатор.

Ты знаешь, я буду осторожен. У меня пять человек, чтобы заМною присматривать, и у них тоже жены, дети и родители, к которым им возвращаться. Знаю, ты не получишь этого письма, пока мой срок здесь не окончится, но я хочу, чтобы ты знала, что я люблю тебя, – как в первый раз, когда мы увидели друг друга в «Пируэте» на Солярисе.

Пора закругляться и облачаться по костюмам. Эти «Пурифаеры» до сих пор меня поражают. Надеюсь однажды *военный регент* позволит нам взять *виды* с этими крошками, чтобы ты могла видеть, то, о чем я болтаю без умолку. Думаю, Джеремия завопит от восторга, увидав своего старика в одном из них, ну, ты знаешь, семейные *виды* и всё такое.

Ах, как я хочу коснуться тебя, вновь вдохнуть аромат твоих волос! Закрывая глаза, я даже сейчас чувствую запах сирени твоих духов. Отличная тема для мыслей, за которую стоит держаться, пока меня в очередной раз везут в горнило.

Люблю тебя – пока не померкнут звёзды и не остановится время!

Бенджамин

– Из личного дневника *вице-регента* Б.Эмори,  
запись № 352 за 13 апреля 3068 г.

## Запись #455

Политика.

Ненавижу политику. Поверить не могу, что губернатор вновь зарубил на корню предложенную ему помочь с займом, благодаря которому мы смогли бы начать модернизировать космопорт, что рядом со столицей. И все оттого, что у этого урода хватило совести внаглу шантажировать правление, желая и дальше бесконтрольно продолжать свои вылазки.

Один из моих ребят по быстренькому проверил его финансы и обнаружил парочку «левых» счетов в кое-каких сомнительных оффшорных банках, все, разумеется, необлагаемые налогом. Похоже, он получает немаленькую мзду от одного из местных воротил черного рынка, желающего заморозить строительство и по-прежнему пользоваться выгодами завышенных цен и скучности доступа. Тем хуже для них, если они не понимают, что наши парни из РОМ вполне способны это разнюхать их грязные секретики.

Так что теперь мы обладаем доказательствами того, что губернатор внаглу пренебрегает ответственностью, налагаемой на него его постом.

Модернизация порта увеличит поток судов на 34 процента, увеличит количество поставляемых товаров, увеличит занятость населения (ага, профсоюзы так и ждут, что это произойдет), и даже даст возможность экспортировать кое-какие местные образчики фауны, что, похоже, жутко популярны на миражах, вроде Каполлы, Новой Земли, Даниэлса, Акамара и даже Сириуса. Да уж, в жизни бы не подумал, что кому-то захочется заполучить *тростефлаера* – страшную как смертный грех пакость.

Ну, по крайней мере народ начал выражать определенное недовольство им. Они рады по уши получить новые постройки и улучшения, финансирующиеся нами на три четверти, новую линию магнитно-рельсовой дороги, подводный исследовательский комплекс, работы по оздоровлению атмосферы, черт, да мы даже вычистили радиоактивную пустошь у южного полюса.

Блейк сказал: – *«Политика это зло, унаследованное человечеством. Как грех совершил Адама, так и политика губит лучших из людей»* Даже Утерли упоминала об этом в ходе своего турне в 42-м: – *«Политика подобна обоюдоострому клинку. Обращайтесь с ним умело, и он будет скальпелем в руках хирурга. Махните им не так, и вы отрежете себе пальцы»* Думаю, здесь все обстоит точно также. Не хочется даже и думать, что *регент* может приказать нам убрать этого продажного и мелочного сукина сына, но если придется, мы жалеть не станем.

Хотелось бы мне, чтобы эти заблуждающиеся души восприняли учение Блейка, бескорыстно предлагаемое им нами, хотелось бы. Не было бы всех этих мерзких подковерных игр, от которых люди страдают, если бы они слушали нас.

Ну, лишь время рассудит нас всех, полагаю.

Ну ладно, пора на службу.

## Запись #468

Мы на простое. Техники отобрали у нас «Лурифаеры» на полную диагностику, а мы убивали время баскетболом на площадке за комплексом. И вообще, мне там нравится... отличный вид на Проспект Артистизма – белый мрамор так здорово смотрится вместе с голубыми кедрами, высаженными рядами по обе стороны дороги... Даже сейчас, когда я пишу это, люди вокруг меня, выбравшиеся на пикник, едят, болтают друг с другом, валяются на солнышке, даже детишки играют неподалеку, с водяными пистолетами...

Напомнили мне моих ребятишек... Как я хочу вернуться туда, но увы, мне еще как минимум месяца три здесь оставаться...

Рикк упоминал что-то о готовящемся секретном задании. Похоже, оперативники из «Ро» отследили как минимум одного агента КомСтаровской РОМ в городе. После

того, как они закончат его выслеживать, в дело вступим мы и возьмем его тихо и без шума. Незачем злить соседей. Хотя и не помешало бы показать им всем на примере, кто их враг, но суды и суды здесь прогнили насовсем, так что с них станется его освободить.

Ммм.... Даже отсюда чувствую запах малинового печенья. Похоже, Триггер ухитрился «добыть» настоящей Терранской еды. Иногда это так здорово почувствовать себя ненадолго как дома – позволяет не забывать, откуда ты.

Мысль дня: *«Технологии – не спаситель человечества – лишь человек, использующий их надлежащим образом, возможно сможет облегчить его удел, сталкиваясь с непереносимым страданием»* – Джулиан Тьюполо.

*{Не уверен, что это имеет какое-то отношение к делу, но мысль хорошая и над ней стоит подумать}*

## Запись #471

Проклятье.

Я знал, конечно, что еретики пали достаточно низко, но настолько? Я был просто вне себя, когда эта... стерва выкинула свой номер, принявшиесь угрожать жизням невинных граждан. Я хочу сказать, разве не учил нас Блейк, что жизнь человека священна? Что вред, причиняемый невинным сознательно, хуже, чем грех? Да, сопутствующий ущерб войны, увы, без него не обойтись, к несчастью. Но то, на что она пошла, гораздо хуже; это явное, обдуманное, ничем не прикрытое убийство.

И я позаботился, чтобы это ей с рук не сошло.

Лишь Триггер и Зак были этой ночью в броне. Я, Рикк и Лири отправились на дело в обычных Йота-бронежилетах<sup>2</sup>. Ну да, тяжеловато, но всех в броню? Это уже чесчур. И необязательно.

В любом случае, парни из «Ро» разнюхали все до конца, и мы пошли внутрь по стандартной процедуре. Триггер прикрывал нас, он держал улицу, прячась чуть ли на виду. Зак взял на себя вестибюль, после того как мы поставили ловушку на черный ход. Мы уже попросили полицию втихую вывести большую часть жильцов наружу – не так уж их было и много, место было той еще дырой, и не думали, что кто-то решит высокочить в этот сомнительный переулок. Это место – известное лежбище «торчков», так что большинство местных предпочитают держаться подальше от уродов, могущих выкинуть что угодно на пике безумия.

Рикк пошел по лестнице на второй этаж, Шери шла у него за спиной. Я появился с другой лестницы, с Лири за мной. Добравшись до квартиры 2-Г, мы позволили себе войти, как раз вовремя. Милашка уже пыталась смыть улики в унитаз. У нее был «Штернснахт»<sup>3</sup> и она влепила пулю Шери в плечо, затем увернулась от Рикка, уронив его на пол ударом ноги. Я выстрелил пару раз, но у нее под подозрительно мешковатой одеждой оказался бронежилет. Выпрыгнув наружу, она полезла по пожарной лестнице.

Хорошо, что Лири уже подумала об этом. Блейк ее благослови, она уже была в соседней квартире и выпрыгнула из окна, гонясь за нашей беглянкой.

Шери жестом дала мне понять, что все нормально, двинувшись на помощь Рикку, так что я ринулся вниз по лестнице.

Оказавшись, наконец, на улице, я пришел в ужас. «Милашка», наша заблудшая Сестра, стояла посреди улицы, прямо под фонарем. С девочкой-подростком, ухваченной локтем под горло. Еще один подросток, думаю, ее дружок, валялся бездыханным посреди улицы.

<sup>2</sup> Йота – литер, зарезервированный за обычной пехотой Слова.

<sup>3</sup> Агентесса КомСтара размахивает не уникальным тяжелым пистолетом «Штернснахт», а заурядным его тезкой «Штернснахт Питон», 12-зарядным полуавтоматическим пистолетом. Дальность неважнецкая, калибр 10 мм, в марке Хаоса обычен.

Шпионка стояла недвижимо, перебрасываясь злобными взглядами с Лири.

– Она вырубила парня кулаком, босс, и схватила девчонку, как только я добралась досюда, – сказала Лири.

Я не ответил, был занят, подавая Заку рукой сигналы, делая это так, чтобы шпионка за моей спиной их не видела.

О том, что Зак понял мои сигналы, я узнал по округлившимся глазам Сестры, когда Зак отключил адаптивный камуфляж «Пурифаера»<sup>4</sup>. Мощный его лазер, предназначенный не для людей, а для мехов, уже смотрел прямо на нее.

Триггер связался со мной через наушник. Полиция прибыла. Нужно было заканчивать с нею немедленно. Но стрелять, с гарантией не задев девчонку не мог из нас никто.

И я услыхал, как блудная Сестра принялась вопить. Не думаю, что та понимала, что мы ее «кузены», пока Зак с драматизмом не проявился на сцене. Лири сказала мне потом, что вначале та даже пыталась торговаться.

И я услыхал этот ее чертов выстрел также.

Та все орала, что мы должны доставить ее в Капелланское посольство, или она убьет девчонку. Я знал, что мы не торгуемся с террористами, черт, да если мы выкинем подобную глупость, *регент* оторвет мне голову. Лири все пыталась ее успокоить, уговарить, да, конечно, я знал, что если полиция сюда заявится, будет плохо, но *регент* сумеет управиться и с ними, и со всем остальным, но та продолжала орать. И ГРОМКО!

О том, что все мы обманутые кретины. И психи. Что мы манипулируем правительством, и лишаем народ свободы. О том, что мы заблуждающиеся овцы, потому что молимся на тостеры, (*вот тут я не понял. То есть, что именно она хотела сказать этим??*) Что только КомСтар обладает истиной, а мы всего лишь бешеные псы. Что КомСтар вернется и спасет эту планету от всего того «зла», что мы им несем.

Речь ее принялась становиться бессвязной. Начала собираться толпа, взрослые и детишки в пижамах принялись высовываться из окон и висеть на пожарных лестницах. Судя по всему, скоро и журналисты заявятся.

И тут это произошло. Выстрел. И я знал, что это не мои ребята, у нас всех были лазеры. И я сфокусировался на шпионке.

Он отпустила девчонку, светлые ее волосы разметались по бетону, а кровь принялась образовывать лужицу под головой.

Она взяла да и ЗАСТРЕЛИЛА ДЕВЧОНКУ!

Нет, я не жалею о том, что сделал. Шпионка уже подымала пистолет, чтобы выстрелить в Лири, а в моей голове был образ моей маленькой девочки, вместо этой, ставшей жертвой террористки. Мой пистолет взмыл вверх и выплюнул импульс. Затем другой.

Точно в цель. (*Думаю, тренировки в гараже помогли!*) Попал точно в коленную чашечку и в запястье. «Штернснахт» выпалил вновь, но в этот раз в воздух. Я мог лишь надеяться, что пуля никого не заденет.

Шпионка повалилась вниз, как только Лири достигла ее, врезала ей под челюсть и вырубила напрочь. Думаю, Лири теперь на несколько недель останется с разбитыми пальцами, но увы, шпионка зато обзавелась сломанной челюстью.

Ну, неважно, уверен, парни из «Ро» сумеют ее разговорить.

---

<sup>4</sup> Правилами оговаривается, что камуфляжный эффект бронекостюма "Пурифайер" включен всегда и выключен быть не может, но увы, поскольку для его работы все же требуется энергия, поставляемая встроенными генераторами, ушлые полевые механики наловчились встраивать внутрь костюма самопальные выключатели. Увы, но после выключения маск-поля требуются добрые десять минут, чтобы включить его на полную вновь.

Ну, оказалось, что парень все же был жив, хотя и едва-едва. Одно из сломанных ребер пробило ему легкое. Хорошо, что Триггер подобрал его, как только террористка рухнула, и быстро доставил в госпиталь. Если бы мы стали ждать, пока прибудет машина скорой помощи, парень бы умер, утонув в собственной крови.

Завтра, вместе с командой, мы отправимся к семье девочки. Элана Джильберт. Уверен, *регент* пошлет им какой-нибудь ценный дар, может это поможет им смягчить утрату. Хотя не сомневаюсь, пройдет немало времени, прежде чем они простят КомСтар.

Как же я устал. Адреналин выгорел. Должен был все это записать, пока не забыл всех деталей. Но я знаю, что еще долго перед моими глазами будут вставать светлые локоны и кровь. Кровь и пули. Именно до этого и скатился КомСтар?

Слава Блейку, что мы не сошли с пути.

Да исполнится воля Блейка. Блейк благослови.

## Запись #501

Сегодня окончилось расследование. *Регент* заключил, что мы продемонстрировали быстроту и усердие, защищая гражданских от большого ущерба, повергнув нашу блудную сестру той ночью.

Хвала Блейку!

Не то, что мы в это сомневались. Но приятно знать, что и начальство считает также.

Рикк надолго выйдет из строя – у него трещина в коленной чашечке, куда его пнула эта. Теперь он долго не сможет забраться в свой бронекостюм. Я подал запрос на его замену. Рикк отправится домой пораньше, хотя ему больше хотелось остаться. Мы убедили его ехать, он мог бы доставить личные послания нашим семьям на Терре. Ну, я имею в виду, они все живут рядом, так что, смысл в это есть.

Но это будет только через несколько недель. Следующий наш корабль не появится до конца месяца. Мы проводим его, когда будем подыматься вверх на очередные тренировки в невесомости. А вообще, не знаю почему, но мне нравится бродить коридорами запутанных палуб {XXXXXX}, его стальные стены так и дышат историей.

А до тех пор, нам нужно потренироваться на земле. Поскольку у нас теперь на одного человека меньше, нам стоит вспомнить азы и основы действий пятеркой, чтобы прикрыть освободившуюся зону ответственности Рикка. Впрочем, не так уж это и тяжело. Рикк специализировался на поддержке, думаю, я просто переназначу на нее Лили, и заставлю Зака оттачивать свою внимательность.

И нам, пожалуй, стоит устроить совместный выход с парнями на мехах. Координация никогда лишней не бывает, за уж мы получили новых рекрутов. Слышал, один из них даже отсюда родом, это неплохо, он наверняка будет неплохо знаком с местностью, так что, возможно попрактикуемся в засадной тактике.

Господи, как же я скучаю по жене и детям. Ненавижу это долгие турне, но с обострившейся активностью *СКН*<sup>5</sup> нашим взводам *Омикрон*<sup>6</sup> увеличили сроки службы. Надеюсь, нам станет полегче, когда нас примут в Звездную Лигу через несколько месяцев. Это придаст нам законности, столь необходимой нам, не говоря уж и о «рычаге», которым мы сковырнем с нашей спиной этих наемников. Они что, не понимают, что причиняют больше вреда, чем пользы, своему же облику? Да взять хотя бы тот прошлогодний скандал с агентством КНСН<sup>7</sup> в деловом центре – устроить транспортировку наркотиков через космопорт – не самое умное занятие. А теперь я слышу, как они вто-

<sup>5</sup> Союзное Командование Наёмников (AMC)

<sup>6</sup> взвода Омикрон – стандартная бронепехота Слова, с бронескафандрами, но без имплантов.

<sup>7</sup> "Комиссия по Найму и Связям с Наёмниками". (MRBC)

рой раз подряд атаковали Эпсилон Эридана. Взорвали напрочь половину столицы в бестолковой попытке сломать ГИГ-центр.

И это, по-вашему, умно? Отрезать целую планету от остального Человечества из-за мелочной своей вендетты? Я знаю, у нас всегда была возможность сделать это, но наш Орден сделал это лишь раз с одним Великим Домом, действовавшим эгоистично и против блага своих же граждан, и только чтобы преподать им урок, что пушки и золото это еще не все.

Ну, не стоит впадать в занудство. День просто прекрасен, и у нас выходной. Может, стоит прогуляться по проспекту, устроить маленький праздник, пригласить местных детишек. Надо поинтересоваться у танкистов, не выкатят ли они «Тайфун»<sup>8</sup>, пускай детишки по нему покарбкаются. Им это, похоже, нравится.

## Запись #509

Нам дали отдохнуть; 72 часа, достаточно времени, чтобы расслабиться и прийти в себя. Триггер и Шери отправились на Побережье Дакклани, там, похоже, возвели новый парк развлечений. Адреналиновые маньяки, ну, я их не виню. Остальные присоединились к танкистам и техникам, и устроили вечеринку внутри комплекса. А вообще, мне нравится, как он выглядит – симпатичная просторная, открытая конструкция, за круглые обводы, что не подавляют собой окружение. Светло-серый псевдо-мрамор, что буквально светится под лучами солнца (преимущества, даруемые чуточку синеватой звездой – закаты и восходы здесь просто невероятны). Детишки были без ума от «Тайфуна», выкаченного нами, карабкались по нему как заведенные. *Адепт* Джонсон даже устроил небольшой тренинг для младших возрастом, как бы на случай пожара или чрезвычайной ситуации, какой-нибудь, но я узнал основные элементы наших тренировок на случай авианалетов, времен академии...

Просто идиллия, настраивающая на мирный лад.

До прошлой ночи.

Все было неплохо, пока мы не получили сигнал «по костюмам», следя за последней свалкой Хендри-Мец по *Три-Ви*. *Регент* сообщил нам, что кучка демонстрантов собралась перед Исследовательскими Лабораториями Магнасии и устроила там беспорядки. Магнасии – коммерческий НИИ, помогающий разрабатывать новые штаммы бактерий для сельского хозяйства. Они также работают и над военными проектами, но это обычно вне моей зоны ответственности и я туда не лезу. Это дела ребятишек из «Ро», а не мои. Я всего лишь солдат.

Короче, на прошлой неделе поднялась волна критики, насчет того, что Магнасии использует местных *врикков* в качестве подопытных зверушек, и какая-то добросердечная, но чокнутая во всю голову группа протестующих решила, что *врикки* также обладают правами, и нуждаются в защите от «злых ученых». *Врикки* похожи на терранских крыс, что у нас дома, но только хуже. Они объединяют в себе худшие черты тараканов и крыс, и это еще слабо сказано. Стоит их королеве отложить яйца, как они буквально кишат окрест и вывести их безумно трудно. Маленькие мерзкие твари.

Права? У них есть лишь одно право – право сдохнуть под каблуком, как только я их найду. Так то вот.

Ну, похоже, протестующие притащили с собой приятелей, и столпившись перед входом в здание, напали на двух лаборантов, направлявшихся домой, и избили их так, что один из них теперь в госпитале. Полиция не очень-то привычна к разборкам с подобного рода толпищами, так что губернатор обратился к *регенту* с просьбой помочь.

---

<sup>8</sup> Городская Штурмовая Машина "Тайфун" нехарактерна для Милиции «Слова», но они довольно часто встречаются в Марке Хаоса, оставленные отступавшими частями ФедСода.

С учетом того, что планета часть нашего Протектората, наш прямой долг охранять граждан от оппозиционеров и мятежников, как внутренних, так и внешних. Ну, короче, мы отправились прямиком туда.

Когда мы прибыли на место, протестанты уже разошлись вовсю. Похоже, несколько из местных полихимических профсоюзов влезли в свару (в конце концов, производство химикалий для «вычистки» домов здесь довольно солидный бизнес), страсти накалились и кулаки замелькали.

Мы выбрались из нашего «Максима» не включая камуфляж, и полезли в драку. Просто удивительно, сколь велико уважение к человеку в боевой броне. Драка прекратилась моментально. Мы же потребовали, чтобы все утихомирились и разошлись по домам.

Опять вопли. Похоже, некоторые из протестующих припасли гнилые фрукты, поскольку следующим, что помню, была броня Зача, вся в бурых брызгах. Толпа рассвирепела, и тогда Шери выдала очередь поверх голов из своего подвесного пулемета, и толпа застыла вновь. Я отметил, что заводили из профсоюзов за заднем плане принялись обзаводиться железными трубами, битами и прочими ударными инструментами.

Ну, все. Проблемы.

Что ж, я дал им возможность попробовать. В конце концов, мы лишь отвлекали их внимание, до тех пор, пока парни из «Ро» не прибудут в полицейских фургонах. Они уже были не так уж и далеко.

Я сообщил толпе, что их митинг не санкционирован и незаконен, и что им стоит разойтись по домам. Кое-кто уловил намек, кое-кто нет. Один из протестующих завел было речь, что они в своем праве, что они могут собираться где угодно и зачем угодно, что, как мне было известно, было не совсем так, поскольку полюбовное соглашение с правительством позволяло нам пренебречь законами, в случае угрозы миру и порядку. Это непреложный факт и хотя мы стараемся не злоупотреблять этим, иногда приходится идти на это, как, к примеру, сегодня.

Ребята из «Ро» заявились на трех больших автобусах, достаточно, чтобы убедить больше половины собравшейся толпы, что шуточки кончились. Я заявил протестующим, что если им хочется спокойно обсудить ситуацию, как и подобает цивилизованным людям, то мы можем предоставить им более подходящее для этого место, чем пустую парковку в девять вечера. Ребята из профсоюзов уже по большей части испарились, и я их понимаю; я узнал некоторых из них, с которыми мы сталкивались на той забастовке, что они устроили шесть месяцев назад. Они решили не испытывать судьбу вновь.

Ну, большая часть оставшихся демонстрантов, примерно человек семьдесят, согласились снизойти до более цивилизованных форм диалога. *Вице-регент «Мю/Ро»* В Нанки уверил их, что совет директоров Магнасии встретится с ними, чтобы обсудить беспокоящие их проблемы. Я лишь покачал головой. Это была чушь полнейшая, и все мы знали это, но демонстранты купились. Они хором погрузились в автобусы и отбыли.

В нас особой необходимости больше не было, но на всякий случай мы остались охранять комплекс до самого утра. К тому времени мы узнали, что автобусы добрались до комплекса «Кью» без проблем, и что ситуация теперь под контролем.

Комплекс «Кью». Ну, так им и надо. Защищать паразитов и порождать этим беспорядки? Да, их мозгам определенно требуется перетряска, нужно показать им всю ошибочность их суждений, и так будет лучше для них же самих.

Нет, мы подберем ключик ко всем гражданам, уверен. А вообще, это было довольно расслабляющее турне, с учетом всего. Бывало и что случались случаи, подобные сегодняшнему, но это даже хорошо, поскольку это позволяет нам отделять зерна от плевел и выкорчевывать сорняки. Куда ж это годится, чтобы пара-тройка дурных трав портила весь сад целиком, разве нет?

## Запись #515

Сирена заревела в четыре утра. Мы лишь несколько часов как сменились с «гостиности 5», так что нам потребовалось некоторое время, чтобы осознать, что происходит.

Не прошло и часа, как облачившись в бронекостюмы и загрузившись в наш специализированный «Карнов», мы уже были в воздухе. В то время как я не могу вдаваться в детали операции из-за «Протоколов «варианта «Зеленый»», скажем так, подразделение СКН застали прямо посреди рейда на одну из наших опреснительных станций. Они снабжают чистой водой весь берег, а также и новую подводную исследовательскую станцию – в конце концов, построили ее мы, так должны же мы защищать свои инвестиции.

*Свет Багрового Заката III* уже был на станции и сцепился с наемниками. Они подтвердили, что вторгшиеся были из СКН – та же самая характерная эмблема на каждом мехе. Не знаю, к какому именно подразделению они относились… Судя по тому, что парни из «Ро» рассказали нам, запрыгнули они через редко используемую пиратскую прыжковую точку, и пожгли вперед, таясь за третьей луной. Первое предупреждение от аэрокосмического контроля поступило лишь, когда тем оставалось три часа до высадки… Время они подобрали просто превосходно, с учетом полярной магнитной бури, грузового конвоя, отбывшего этим вечером и поломки башни радарного привода, хотя теперь, с учетом всех факторов, поломка подозрительно походит на саботаж, а не на случайность.

В любом случае, нашим делом была не свалка, а разведка на флангах, и обеспечение того, чтобы ни один из наемников не сумел проскользнуть к опреснителям.

Выбросившись в пяти метрах от земли, мы принялись исполнять отработанную процедуру. Прибрежный городок был средних размеров, в основном состоявшим из коттеджей на одну семью и парочки более крупных торговых и прочих зданий. Да, несколько высоток у них имелось, но те столбами торчали посреди моря низеньких крыш.

Спустя десять минут после высадки, *вице* Юшкович дал нам знать, что «Вулкан» наемников выскользнул из свалки и направился, похоже, к нам. Мы выдвинулись на перехват, хотя Рикк поотстал из-за своего поврежденного колена. (Мне пришлось его взять с нами, поскольку в боевых условиях требуется полный Уровень II, – таков С.П.Д.<sup>9</sup>). Шери первой выпепила «Вулкан» – так и есть, он на полной скорости мчался к опреснителям. Шери и Триггер принялись играть с ним в салочки, отвлекая его, пытаясь зайти к нему за спину. Атака роем всегда была желанным развлечением для нашей команды, мы тренировались исключительно ей на полигоне в Альбукерке почти два года и даже разработали новый метод сближения.

Первый раз я увидел «Вулкана» в паре кварталов от меня, он садил из своей автопушки длинными очередями, пытаясь пришипить либо Шери, либо Триггера. Снаряды летели не разбирая цели, без каких-либо ограничений со стороны пилота, и я увидел, как автозаправка приняла в себя полновесную очередь и с грохотом взорвалась, снеся два дома слева и справа начисто, и воспламенив еще три.

Я намеренно отправил свою команду отвлекать «Вулкан», посмотреть, не удастся ли нам отвлечь его от опреснителей. Со своей мелкокалиберной пушкой он мог бы расковырять генераторы издали, а чем дольше мы его отвлекаем, тем больше шансов на то, что кто-либо из *Света Багрового Заката*, придет к нам на помощь.

В следующие несколько секунд ситуация изменилась безвозвратно.

Мехвоин, похоже, поймал Шери на открытой местности и использовал свою пушку и соседний с ней лазер, чтобы сбить Шери с ног. Затем он воспользовался прыжко-

<sup>9</sup> С.П.Д. – стандартный порядок действий.

выми двигателями, и приземлился прямо на нее, если она еще была жива после этого. Этот ублюдок раздавил ее прямо на месте.

И затем, и я клянусь Блейком, он знал, что мы на него смотрим, он осознанно развернулся к нам и вызывающе уставившись, повел правой рукой и наставил ствол огнемета в близлежащий коттедж. У меня кровь застыла в жилах, когда я увидал уголком глаза, как это маленький домик оказался прямо на пути струи перегретой плазмы, вылетевшей из сопла, и омывшей весь дом целиком пламенем.

Незамедлительно вызвав санитаров, я переключился на общий канал уровня. – Сделать этого ублюдка! СЕЙЧАС ЖЕ! Прием 5-Йота.

Это проклятый мех *СКН* рухнул менее чем через две минуты. Триггер настолько озверел, что разодрал напрочь его броню сзади, и влепил кулак в гироскоп, хотя, помоему, это было глупо, поскольку техникам теперь придется заменять его руку по локоть, оторванную от костюма напрочь вращающимся гироскопом. Но он уронил мех, не могу ему в это отказать. (Он потом шутил, что если б смог его оставить себе, то служил бы уже в *Свете Человечества*)

Я разорвал напрочь кокпит этого {вырезано}, как только он рухнул, и поймал пилота в тот момент, когда тот хватался за какого-то рода там пушку. Он тут же поднял руки, увидав зрачок моего лазера, направленного прямо ему в брюхо.

Лири и Рикк уже пытались привести в действие гидрант, позаимствованный ими в одном из домов, огонь продолжал распространяться, в то время как я проверял общую ситуацию. «Багровые» ребята уже положили всех наемников, и лишь «Найтской» и покалеченный «Блэкджеск Омни» сумели уйти к своему посадочному кораблю, приземлившемуся неподалеку. Впрочем, поддержка с воздуха уже приближалась, и я был чертовски уверен в том, что наш орбитальный часовой успеет выйти из-за горизонта, чтобы перехватить ублюдков.

Так что я стоял здесь, охраняя нашего пленника, и пытаясь в меру своих сил руководить нашими «пожарными», как вдруг из одного дома вывалились три фигуры. Все трое горели. Рикк незамедлительно кинулся к ним, чтобы окатить их водой. Я слышал их крики даже в своем шлеме – это был ужас. Хуже того я заметил, что одна из фигур прижимала к себе другую поменьше – это был ребенок.

И все это из-за того, что ублюдку, ползвшему у моих ног захотелось побуйствовать. Я уставился на него, и во мне вскипала ярость. Я приказал ему встать. Он встал, его хладожилет хлопал на ветру, а лицо покрывал пот. Крики затихли, не знаю, оттого ли, что Рикк потушил их, или нет – все, что я мог видеть, это кровь, закрывавшую все... Щелчком раскрыв свою боевую клешню, я схватил пилота за голову и развернул его силой к дымящимся телам, принуждая его глядеть. – Видишь?! Видишь, что ты и твои жадные до денег мерзавцы-приятели сотворили?!!! – и я стиснул клешню.

Когда Юшкович прибыл на место, он заметил безголовый труп, но не сказал ничего. Впрочем, меня это и не волновало. Хватит с меня этих ублюдков из *СКН*, атакующих наши миры, пытаясь уничтожить все, что мы с таким трудом воздвигаем.

Однажды, как-нибудь, *военный регент* даст нам отмашку, и мы отправимся вперед, и расплатимся с этими ублюдками за все их зверства, вколотив их оплату ми же в глотки.

Надо хоть немного отдохнуть. «Ро» примется опрашивать нас утром, а потом мы отправимся попрощаться с Шери надлежащим образом.

Наемники. Надеюсь, они наслаждаются своими кровавыми деньгами...

## Запись #518

Почему так много людей нас ненавидят?

Нет, я говорю не о местных, черт, да они здесь чуть ли не молятся на нас, с учетом того, что без нас и нашего присутствия они были бы невежественными, вечно голодными и нищими.

Я говорю о *СКН* и их пропаганде. Только на прошлой неделе мы получили пленки с новостями, и я раздражен несказанно всем тем, что *СКН* там навытворяла. К примеру, эти, будь они трижды прокляты, «Драгуны» уже дважды напали на Эпсилон Эридана, оба раза не сумев уничтожить *ГИГ-станцию* и поубивать моих собратьев в комплексе. Это хорошо, что эти попытки провалились, но что бы подумало население о банде наемников, уничтожающих их единственную связь с внешним миром? *ГИГ-технологии* – священная вещь, и лишь некоторые из нас удостоены чести знать как работать, обслуживать, чинить и даже производить станции. Да, кланы тоже умеют это делать, но, насколько мне известно, «Драгуны» и их выкормыши этого не умеют. Так чего же они с готовностью идут на подобное?

Должно быть зависть.

Мы делаем то же, что и они, защищаем миры от хищников, но в отличие от них мы не требуем денег. У нас есть свой, живой интерес в поднятии этих независимых миров из того хаоса, и гибели, в которой они оказались, после того, как Великие Дома бросили их. Так что мы помогаем им общаться друг с другом, помогаем им финансировать восстановление школ, инфраструктуры, воскрешаем их экономику. Наши заблуждающиеся братья в обособившимся своем мирке, желают открыть закрома знаний им всем, но они к этому еще не готовы. Это все равно что дать десятилетнему ребенку ключи от семейной машины, может у него и хватит сил, чтобы повести ее, но он еще не развит в достаточной степени морально, чтобы принять ответственность. Он убьет и себя и остальных в этой попытке. Это мы должны вести их и помогать им повзросльеть, и осознать свою ответственность.

Наёмникам под началом «Драгун» нужны эти миры, чтобы те кормили их. Взамен они не могут предложить ничего, кроме пьяных драк, разрушения частной собственности, аморальности и, временами, наглого грабежа, силой вычищающей миры от их ресурсов и припасов. Население не получает от них ничего, кроме как эквивалента заряженной пушки под боком, да и то, лишь тогда, когда наёмники решают блюсти свой контракт. Историй ведомо множество примеров, когда жадные до денег негодяи поворачиваются спиной к их нанимателям, стоит противнику помахать у их под носом пачкой денег. Честь им неведома. Должен признать, кланы абсолютно правы в своей оценке наёмников.

Да, мы также используем их к вящей славе Блейка. Но наши контракты железобетонны, и наёмники, что не следуют им, быстро и эффективно караются, как, к примеру, 21-е «Уланы Центавры».

Так что *СКН* борется с нами оплачиваемой ими пропагандой. Выставляя в черном свете нашу щедрость и добрые наставления, они пытаются выгнать нас, чтобы увеличить свой кусок. А когда их ложь и клевета не работают, они устраивают рейды, наказывая тех, кто принимает нашу опеку.

К счастью, они еще не выиграли. И это доказывает, что людям нужны мы, и защищаемая нами, также как и наставление и просвещение.

Ну, когда наёмники, наконец, воспримут Истину, тогда и свиньи залетают.

«Человек обязан обладать высшими идеалами, чтобы превозмочь разращенность жадности и зависти. Никто не может достичь большего величия, чем учитель и просветитель, возвеличенный ответственностью за тех, кому несет он просвещение. И могущественнейшие падут, коль погрязнут они в низменных грехах Человечества» – Джером Блейк

## **Запись 523-В**

Джеремии:

Привет, сынок! Знаю, знаю, это не совсем «письмо» тебе, честно говоря, поскольку это всего лишь, моя собственная запись в личном журнале, и ты не получишь ее, пока я не вернусь из турне, и парни из «Ро» не исследуют мое имущество.

Но все равно, папочке здорово помогает, когда он пишет эти письма тебе, твоей сестре и твоей маме, – по крайней мере, так я могу представить, что общаюсь с тобой. И это позволяет справиться с той бездной, что пролегает между всеми нами.

Надеюсь, что в школе у тебя все хорошо. Я знаю, что это, должно быть, нелегко, попасть в большую «Одннадцатку», но я хочу, чтобы ты знал, я очень, очень горжусь тобой. Когда я последний раз был дома, твои инструктора сказали мне, что ты лучший в своем классе, и я не мог не заухмыляться, как глупый *вретт-кот*. А *аколит* Томасин не может не нахваливаться на твою работу в лаборатории электроники. Он даже рекомендовал нам с мамой послать тебя в Портланд на какие-то особенные специальные курсы.

Ты у нес особенный, сынок. И мне хочется, чтобы ты знал, что я люблю тебя ОЧЕНЬ сильно. Ты заставляешь меня гордиться тобой, вне зависимости от того, что ты делаешь, пока ты следуешь тем правилам, которым мы тебя учили, ведь ты наш маленький настоящий мужчина.

Позаботься и о своей сестре, Джер. Она ведь тоже особенная, а ведь могут настать времена, когда меня или мамы не будет рядом. Я знаю, что ты защитишь ее. Постарайся быть с нею подобнее, когда она уходит в больницу, хорошо? Помнишь, как ты сам лежал в больнице, после того, как свалился с дерева что во дворе Тима Шейкера? Вот, а ей приходится проходить через подобное каждый месяц. Так что помни об этом в следующий раз, когда будешь дразнить ее за отсутствие волос, хорошо?

Я люблю тебя, сынок. Надеюсь, скоро я буду дома, как только здесь все поутихнет. Скажи маме, что, я ее целую, и обними за меня Алисию, хорошо?

Папа

## **Запись #525**

«Ликвидация Объективной Помехи»

Ну, так РОМ это зовет. Грубо говоря, простое политическое убийство, обычно ассоциирующееся с парой громил в глухих плащах и надвинутых на глаза шляпах, с пистолетами с навинченными на них глушителями, или же, если вы из Синдиката, с кривыми мечами ниндзя.

Вообще-то мы зовем это иначе. Правосудие.

Не то, чтобы я горжусь тем, что должен обдуманно прикончить другого человека, но временами приходиться идти и на такое, чтобы обеспечить хоть какое-то продвижение к свету.

Губернатор вообще не самый милый парень в городе, и чего он заслуживает, так это пули в висок. РОМ за прошедшие годы накопала кучу компромата на него – ссылочки на номерные счета на Флетчере, подробности об отмазывании от налогов выгодных ему людей, сведения о политических услугах, оказывавшимся лицам, находящимся далеко по ту сторону закона. Да даже несколько случаев неприкрытого шантажа, устраиваемого им против Планетарного Наблюдательного Совета, и все ради того, чтобы удержаться на своем посту и продолжать набивать мошну. Вывалив все его грязное белье на люди, мы многое не добьемся, он запустил свои коготки во множество ключевых узлов этой планеты, еще с тех пор, как эта планета была высосана и брошена федерастами.

До этого он оставлял нас в покое, поскольку наша гуманитарная помощь приносила ему немалую прибыль от продажных подрядчиков и «безналоговых убежищ», и еще большую взятками от корпораций и лоббистов.

Вплоть до крушения поезда.

Целая секция Синей Линии у побережья осела и отделилась от пути как раз в тот момент, когда 420-й из Грайсона проходил над нею, заставив всю заднюю часть поезда перевернуться и полностью уничтожив всю линию, когда энергия обрушилась и вагоны раздавили подающий рельс. Расследование «личных» дознавателей губернатора, списало все на случайность, трагический инцидент. Однако один из наших тех-маньяков, Бриджер, так, по моему его звали, заметил *регенту*, что для него это звучит как-то сомнительно, и попросил разрешить ему сформировать собственную команду для расследования происшествия. Оказалось так, что Бриджер был прав – секция была слаба изначально – из-за небрежного строительства и экономии подрядчика на строительных материалах, тут же осевших деньгами на счетах нашего милого губернатора, что незамедлительно показали имеющиеся записи.

Это была последняя капля. Он и без того уже блокировал референдум по новому космопорту несколько месяцев подряд, порту, жизненно необходимому увеличивающейся инфраструктуре планеты, и расцветающей межзвездной торговле. Не говоря уже о том, как мило бы было иметь взлетную полосу,ющую принять что-либо побольше «Буканьера». Так что *РОМ* решила убрать этого мерзавца с его обструкционистского поста навсегда.

Моей команде выпала эта обязанность. Большая часть деталей все еще засекречена, но я рад, что мы сделали это. В основном из-за того, что мы получили возможность испытать в деле двух новичков, полученных нами после одой смерти в команде и одного отбывшего до срока для замены конечности. И да, это я нажал на курок. Не то, чтобы из чувства вины или наслаждения, просто я не думаю, чтобы кому-либо из моих ребят так уж необходимо такое пятно на совести, вызванное обдуманным пресечением чужой жизни. Это мой долг, мое бремя, как из командира, а не их.

Нет, никаких подкрадываний посреди ночи, ничего похожего на эти *три-видюшки*. Мы всего-навсего устроили снайперский пост снаружи его поместья. За неделю наблюдения за ним мы изучили его повадки и выбрали, где уберем его, и когда. Используя спецбоеприпас и неплохой [вырезано], мы захватили его в прицел и шлепнули меньше через пять минут после получения подтверждения на ликвидацию.

Лучше и выйти не могло. Новый губернатор уже продавил референдум, и средства принялись течь потоком. Подрядчики, – те, в ком мы уверены, что они чисты, выстроились в очередь, чтобы поднять это планету до уровня равного планетам Великих Домов.

Двоих других членов ПНС также ушли в отставку, после «сердечного приступа» губернатора. Похоже, они уловили намек.

Временами результат стоит затраченных на него усилий. Я рад, что граждане теперь не будут страдать от жадности этого мерзавца.

Все-таки хорошо, что мы есть. Чем они делали без нас?

## Запись #538

Сегодня пришел приказ. Нас переводят. Похоже то неожиданное нападение *СКН* на Терру заставило кое-кого из начальства активно готовиться к удару возмездия. Не то, чтобы наличие дополнительного отряда бронепехоты произведет какой-либо эффект, но это будет мило, оказаться где-либо еще, на новом месте.

Нас переводят к первому дивизиону, для работы на капелланской границе, – по крайней мере так утверждают слухи. Говорят, готовится крупномасштабная операция, и возможно, мы вновь встретимся в бою с *СКН*. От пропаганды, трескуче извергаемой

их «*МеркНет*», у меня так и чешутся руки лазернуть в *вид-экран*. И все-таки это будет мило, в кои-то веки отплатить им сторицей, за все, особенно за тот их рейд несколькими месяцами ранее.

Ну, по крайней мере, новое правительство планеты остается в надежных руках, хотя недавно я слышал нехороший слух о нашем новом «стороннике» в Планетарном Совете. Надеюсь, это была всего лишь клевета, и что нам не придется сюда возвращаться, чтобы заново проделать ту же работу.

Но лично я предпочел бы перевестись назад на Терру.

В любом случае, я должен утвердить новый график тренировок. У нас два новых человека, плюс, к тому же, мы воссоединились с остальным нашим *Уровнем III* и теперь должны будем провести много времени вместе. Особенно, если слух все же правдив и нам предстоят кое-какие операции в невесомости.

## Запись #542

### «Пропаганда против Истины»

В последнее время я часто слышу как противопоставляются эти два слова. Одна сторона кличет истиной ложь и пропаганду, другая говорит то же самое и развенчивает эту так называемую «истину» своей. Кому же верить обычному гражданину, как отличить где правда, где ложь, как отличить настоящее от воображаемого, как ему разглядеть паранойю, увидеть фанатизм?

Личности вроде Старлинга живут пропагандой, заставляя массы реагировать так, как им нужно, и все ради того, чтобы обзавестись дешевой популярностью, лично я считаю. И позже, судя по всему, *СКН* занялась тем же самым, используя свою трескучую «*МеркНет*» для того, чтобы искажать правду, или выборочно редактировать новости, создавая тенденциозную картину мира укладывающуюся в их искаженное восприятие правды.

И это становится нашей проблемой, заставляя нас отвечать, заставляя защищаться от наглой лжи, полуправды и преувеличенных искажений. И это делает нас такими же как и они, заставляя расплачиваться с ними той же монетой.

Мы можем лишь надеяться, что обычный гражданин достаточно просвещен, чтобы самостоятельно вычленить правду, не ограничивая свое видение мира какой-то одной колонкой новостей или каналом вещания. Стоит вдумчиво посмотреть, и истина выходит на свет, сама отделяясь от шелухи лжи. Проблема лишь в том, что я не уверен, что обычный гражданин ныне станет этим заниматься. Да, это нас беспокоит, мы волнуемся за то, что население наших миров может поверить в подобную клевету и ложь, пренебрегая нашими беспристрастными свидетельствами, но к несчастью, мы отстаем от них, вынужденные вдумчиво разбирать весь поток грязи, что выплескивает на нас враг, словно глупый двухлетний ребенок, страдающий животом. Поток отвратительных, мерзких нечистот.

Посмотрите хоть на новости со Стика за конец прошлого года. «*МеркНет*» уверяет своих слушателей, что мы осознанно напали на людей, ищущих убежища от каких-то мерзавцев, что мы открыли огонь по тем, кто осмелился «вломиться» в наш комплекс. Но увы, реальность такова, что мы открыли наши двери желая спасти невинных, но кто-то осознано саботировал наши усилия, не дав дверям открыться полностью, заставив толпу ломиться в узкий проем, затаптывая женщин и детей, спасаясь от насилия и злобы, гнавшей их. Кое-какие предприимчивые личности решили лезть через ограждение и некоторые даже вскарабкались на четыре метра ввысь, к ждущей их безопасности и покою, но сколько человек пострадало, сколько было смято в сумятице и панике, сопровождавшей беспорядки? Беспорядки, могу отметить, порожденные смутьянами, решившими переключиться с издевательств над некогда симпатизировавшими Дэвионам на новое развлечение. Несколько превосходных полицейских было убито к тому

моменту в толпе, но все стало еще страшнее, когда на сцене появились мехи этих «*Гусар Сина*». Наш Орден еще в самом начале развернул несколько подразделений бронепехоты для помощи в воротах и для защиты людей, и один из воинов капелланской милиции взял и выстрелил в солдата, отбрасывавшего прочь наиболее одержимых бунтарей струей из пожарного брандспойта. Этот его выстрел привел к ожесточенной перестрелке, что в свою очередь повредила газовую линию и взорвала целый квартал высоток напротив. Вторичные взрывы принялись рваться там и сям, и когда все закончилось, несколько мехов «*Гусар*» были повержены, наш комплекс был в огне, и масса гражданских погибла. Конфедерация не обнародовала точное число жертв, но по нашим оценкам они исчислялись сотнями.

И что же, *СКН* продемонстрировала кадры с прицельных систем мехов? Или снимки камер службы безопасности на перекрестках? Или проиграло репортаж репортера, снимавшего все с вертолета? Нет. Они просто выдали имеющиеся факты, приплюсовали к ним свое голословное заявление, и в конце извратили все так, что оказалось, это мы начали все.

И они зовут нас «кровавыми убийцами»? Творцы хаоса, вот они кто. Мастера лжи и клеветы. Грубые манипуляторы чужими умами. Да, я слышал эти сплетни о том, что Орден «промывает» мозги гражданам – что является глупой и откровенно детской ложью. Мне доводилось бывать в комплексах, выставляемых *«МеркНет»* центрами этих злодеяний, и ни в одном из этих случаев это не было правдой, это никоим образом не соответствовало лжи и клевете *СКН* и их пропагандисткой мельницы.

И это заставляет меня удивляться.

Да, должно быть зависть.

Все из-за того, что у нас есть технологии, поддержка миллионов и Свет Истины. Все так, как сказал Благословенный Блейк: – «*Не пытайтесь отгородиться от Света занавесом, ибо когда случается ему воссиять, тьма становится воистину тьмой. И как мотыльки летят на огонь, люди начинают принимать Свет*».

# БЛЕЙКИСТЫ УБИЛИ ТЫСЯЧИ ЧЕЛОВЕК НА СТИКЕ!!!

[МеркНет – Галатея] (23 декабря 3067) – Мирная демонстрация протеста в деловом районе Стика обратилась страшной трагедией менее чем неделю назад, когда убийцы «Слова Блейка» принялись стрелять по скоплению беззащитных граждан у ГИГ-станции, хладнокровно поубивав сотни невинных гражданских. Несколько взрывов сотрясли город вскоре после блейкисткой агрессии, когда воины «Гусаров Сина» вступили в бой с гарнизоном станции, и газопровод был перебит, уничтожив несколько городских кварталов и залив огнем половину столицы. Точно число жертв еще не известно, но по приблизительным оценкам, должно исчисляться тысячами.



Регент «Слова Блейка» на Стике отказался прокомментировать сложившуюся ситуацию, Все попытки получить доступ к ГИГ-системе окончились ничем. Все спутниковые терминалы блокированы и ГИГ считается нерабочей.

*Еще одна ложь, распространяемая клеветниками наемников. Слухи, инсююции и лживые предположения; все вместе, смешиваются и выдается за "новости", для подстрекания публики и настраивания людей против Истины. Дабы пояснить дело, и показать истинное лицо пропагандистской мельницы лжи СКН, мы приводим ниже следующий аудиокlip от репортера, бывшего свидетелем зловещих и трагических событий того печального дня...*

<<...на шествии "Людей за Свободу" в деловом центре Стика, где собравшиеся жители протестуют против Билля 61. Размах событий с

самого начала ожидался довольно крупным, и как мы видим, не менее пяти сотен человек перед фасадом Законодательного Собрания. Как ожидается, помощник губернатора выступит перед собравшимися примерно через час, и судя по всему... секундочку. Похоже, что в задних рядах собравшихся что-то происходит... кажется, драка, крупная. Вот толпа старается отхлынуть оттуда, и мы видим, что полиция решила вмешаться...

... и, о, господи! Полиция, кажется, втянута в драку, мы видим несколько групп людей, избивающих полицейских – прямо перед толпой, отхлынувшей от Собрания к железным прутьям ограждения ГИГ-станции через улицу...

...побоище, похоже, все увеличивается... все больше и больше человек вступает в драку на улицах, и давка начинает прижимать более пассивных членов толпы к воротам комплекса. Люди, похоже, ожидают, что "Слово Блейка" откроет врата и похоже...

... не могу разобрать в точности, но похоже ворота заклинило в наполовину открытом положении... они встали... побоище становится все крупнее, я вижу «Урбанмех» полиции выходит с проспекта Горького, должно быть это мех с водяной пушкой 12 участка, и...

... секундочку! Взрыв за рядами толпы! Здание охвачено огнем, и толпа запаниковала, я вижу людей, карабкающихся через решетки ГИГ-комплекса, драчуны пытаются поджечь другое здание...

...мне сообщают, что несколько мехов «Гусаров Сина» движутся сюда...>

*Как видите, это еще одно доказательство того, что наемников не волнует ничего, кроме их жадности, самовосхваления и тяги к известности. Остерегайтесь становления бездушными инструментами манипуляторов СКН!*  
*Воздадим же хвалу мудrosti Блейка!*

## Запись #603

Дома.

Наконец-то мы вернулись домой. После всех тех тяжелых сражений и операций, из которых мы не вылезали последние несколько месяцев, и не думал, что увижу эту прекрасную планету вновь.

Наше подразделение сливалось и раздроблялось вновь несколько раз с несколькими другими отделениями «Ярость Блейка» – это нормально, таков С.П.Д. Не уверен, куда именно перевели Бранда и Линду, но мне кажется, их перевели из *Омеги* на новое место службы. Впрочем, как все считают, единственный способ добиться приглашения отправиться по этому пути, это ухитриться потерять между делом одну-две конечности. И в то время как я считаю, что новые *Tau*-подразделения<sup>10</sup>, это местами даже круто, я сам, пожалуй, предпочтут оставаться одним куском..

Ну, с другой стороны, мне всегда говорили, что я несколько старомоден.

По дороге к Терре мы пролетали мимо плавающей свалки металломана, бывшей провалившимся «вариантом «Белый» КомСтара. Ха. Идиоты. Как будто мы не ожидали подобного, как будто не мы являлись сердцем, мозгом и душой РОМ. Очень жаль, что такому большому числу хороших людей пришлось умереть из-за глупости их так называемого «Первого Регента» (Вы только вслушайтесь как высокопарно, и глупо это звучит!) Политические выдвиженцы никогда не станут гениями ни в тактике ни в стратегии. Ну, гляньте хотя бы на Альянс. Герцог Штайнер пошел на «политически оправданный» шаг, напав на Лигу, и внезапно обнаружил, что откусил больше, чем может прожевать. А делал-то он это лишь для того, чтобы «сплотить народ», чтобы затем устроить очередную революцию на Скай и отделиться вновь. А этот его «долг перед Альянсом», которым он теперь размахивает как флагом, ничто иное как фальшивая чушь.

Вот если бы сын старого Хэнса, Виктор, командовал «Вариантом «Белый», уверен, все бы было совсем иначе. Нет, мы бы выиграли, я имею виду, кто бы не выиграл, с такой-то огневой мощью? Но я уверен, мы бы наверняка понесли больше потерь, чем было.

Я уважаю Виктора. Он умелый воин и хороший тактик, только чересчур уж правильный. Взять и самому отказаться от трона на Новом Авалоне? Глупость. Отказаться от подобной власти... но для нас это хорошо, поскольку устраниет величайшую из угроз нашей независимости.

Вот если бы только нам еще подвернулся шанс прикончить мелкого ублюдка...

В любом случае, свалка уже не настолько велика, как была прежде. Наши команды ремонтников работают как бешеные, многое уже проделано на [вырезано] [вырезано] [вырезано] [вырезано] [вырезано]. То еще зрелище, знаете ли.

Перед посадкой наш транспорт прошел мимо Риги. Как печально. Так много смертей благодаря столь неразумной глупости. Подумать только, что наши прежние братья из КомСтара опустились так низко и так упорствовали в своем неприятии Истинного Пути, что стели с лица земли миллионы невинных граждан, в своем упорстве.... Похоже, комгвардия и правда потеряла по дороге истинное видение Блейка.

Жду не дождусь, что нам скажут после посадки. Как минимум несколько недель я наверняка получу и будет просто здорово провести их с семьей. Я рад, что *регент* Кернофф перевел все наши семьи сюда. Приятно знать и помнить, в пылу битв и сражений, что наши семьи остаются в наибезопаснейшем месте всей Внутренней Сфера.

Ах, Терра. Центр всего...

---

<sup>10</sup> Бронепехота «Слова» с искусственными имплантами; руки, ноги, дополнительная мускулатура. Много чего. За подробностями прошу обращаться к "Interstellar Players"

## Запись #615

Рига полностью уничтожена. Распылена на радиоактивные атомы склочными комгвардиями, отказавшимися прийти к Свету. Они сделали это нарочно, убив заодно сотни тысяч, если не миллионы (точное число жертв все еще неизвестно)

Но до тех пор, пока еретик Фохт, или, может мне лучше сказать, Фредерик Штайнер, раз уж все мы знаем его истинное имя? – продолжает вливать яд клеветы в уши лордов Внутренней Сферы и принуждать их подняться против нас, мы можем увидеть и то, как война придет на Терру. Славная война, разумеется, соперничающая с возвращением Керенского, дабы покарать Узурпатора, но война тем не менее.

Так что я сижу здесь, переваривая полученные новости о моей семье. Папа вновь лег в больницу, сердце опять его подводит. Вскоре он, вне всякого сомнения, присоединится к другим за покровом Блейка, это уже третий его приступ за прошедшие годы. Завтра я обязательно пойду его навестить. Я столь многим ему обязан – ведь это он помог мне вступить в *РОМ*, в конце концов – и меньшее чем я могу ему отплатить, это должным образом проститься с ним прежде чем наш корабль отбудет. Я знаю, скоро мы вновь уйдем, поскольку из пространства Конфедерации донеслась весть о *ОМП*, захваченном Дэвионами. Вот она эта их хваленая Аресская конвенция, Подозреваю, что нас с одним из [вырезановырезановырезано] попросят вырвать это отвратительное оружие из их грязных лап. Вообще-то, я даже жду не дождусь приказа, наверняка, это будет славная охота.

Джеремия играет в соседней комнате. Его мать купила ему один из этих новых радиоуправляемых игрушечных мехов – «Тояму». Честно сознаюсь, я был впечатлен, да-а, эти маленькие боевые мехи весьма точны в деталях и до того правдоподобно выглядят... Заставили меня даже позавидовать, вспомнив свое собственное детство. У Джера просто невероятные рефлексы. Мне уже сказали, что *регент* Оуэнс внимательно следит за его успехами в школе, он не устает говорить, что из Джера выйдет невероятно одаренный мехвоин. Он заставит своего папочку гордиться им, я уверен.

А пока мы, взрослые, должны позаботиться, чтобы он, и остальные его друзья, выросли во вселенной, где царит прочный мир. Вселенной, где мехи выходят на улицы лишь на парадах. И если Лорд и Леди Внутренней Сферы не видят, что это единственный способ спасти нас всех, мы лично заставим из навсегда позабыть о войне, оставив ее в прошлом. Ну, может быть, не сразу, а лишь когда Кланы перестанут являться угрозой...

## Запись #621

*Кого-то можно обойти, они столбом стоят  
А кто-то празден и ленив, желает лишь лежать,  
Кто-то развалился от свар, без помощи врага,  
А кто-то внешне величав, но просто ждет пинка.  
Кто-то боясь, что будет бой, желает переждать  
А кто-то салом мажет пятки, чтоб в панике сбежать*

*Знай слабости наперечет, их шесть, они помогут вам,  
Все катастрофою грозят; не вовремя, зазря, не там,  
Солдаты все всегда одни, так уж устроен мир,  
Любая слабость армии = никчемный командир*

– «Искусство Войны», Полный Несокращенный Перевод,  
Издательство Блейка, Терра 3042

Сражаясь с жестокостью и террором *СКН*, и теперь и террором кое-каких Великих Домов, мы должны позаботиться, чтобы ни одной из этих слабостей не имелось у нас, и

обязаны подмечать их у врагов. Мы сумели переманеврировать СКН в марке Хаоса, их «нерушимый альянс» то разваливался сам, погрязнув в дрязгах, то сбегал по частям, то загнивал и разваливался, или мы просто его обходили. Однако мы не верещим по этому поводу на каждом углу. Мы должны оставаться бдительными, помня о своих собственных слабостях, особенно в области средств информации.

Где мы особенно уязвимы, это в драках на журналистских перьях. Мы противостоям государственным монополиям, независимым борзописцам, неприкрытой мельнице слухов и сплетен и даже подпольным организациям, специализирующими на подметных листках. Большая часть людей, если не все, покупаются на бессмысленные бредни так называемой «беспристрастной» Межзвездной Сети Новостей (INN) – дресированной собачке КомСтара, извергающей ересь под диктовку монстра Фохта, – не делая ничего, чтобы выявить и предъявить людям истину. Тем самым, помня это, наши лидеры, политические и военные, должны быть столь же опытны и умелы в пропагандистской войне, как и в настоящей, с солдатами и десантами.

И хотя мы и мастера межзвездной связи, пока еще мы уступаем на этом поле крупным нациям. Они обходят нас благодаря своему знанию; им хорошо известно, как завоевать внимание публики, знающих на какие кнопки нужно давить, чтобы получить нужный эмоциональный отклик, и, главное, как «промыть» мозги своим гражданам, используя ложь, чушь и их же фобии.

СКН и неприязнь глав Домов бросаются угрозами, но они редко подкрепляют их делом, что и подрывает в итоге их авторитет. И воля Блейка в итоге превозмогнет все.

## Запись #642

Увольнительная окончена. Не то что, я возражал (так уж сильно), но пора. Я жду, нетерпеливо, того момента, когда завтра взойду на борт транспортника, направляющегося на полигон Йота. Поскольку Рианна улетела вчера, дом не представляет более собой ничего, кроме пустого помещения, призрака былого себя.

Оглядывая последние свои записи, я отмечаю, что даже и не затронул ни одним словом темы, что гнетут меня, не переставая. Нет, не межзвездные войны между Домами, (все больше и пользе походящие на очередную наследную), не наши отчаянные усилия в защите миров марки Хаоса. Нет не они, вовсе нет. Другая война. Война со слабостью, с болью и эмоциональными травмами, война с одиночеством и смертью.

Отец упокоился почти месяц назад. Не могу сказать, что это было так уж неожиданно. У него случился очередной приступ тремя неделями позже после моего прибытия, неделей позже он впал в кому, и затем все. *Регент* Оуэнс провел такую замечательную заупокойную службу. Я знаю, папа был бы счастлив узнать, что его пепел был развеян в сердечнике ГИГ-Альфа. Папа посвятил этой машине две трети своей жизни. Оуэнс упомянул, что папу уже начинают считать небесным покровителем установки и ее комплекса. Думаю, папа бы улыбнулся, услышав об подобном.

Но что и правда ударило меня в самое сердце, это то, что не прошло и недели с похорон, как Алисия умерла от рака. Я рад, что они ушли вместе, папа на небесах присмотрит за ней, но все же..... будь оно все проклято! Рианна потом сказала мне, что препараты ей почти уже не помогали вообще, но она выглядела довольно неплохо, когда я вернулся, и мне даже показалось, что она идет на правку. Оглядываясь назад, я вижу неуловимые намеки, пропускавшиеся мною прежде, я же видел своими глазами, как быстро она устает, как убывают ее силы, как кожа ее, столь живая и упругая, столь розовая прежде, начинала тускнеть и бледнеть... А огонь, что горел прежде в ее глазах... Но я был так счастлив, тем, что наконец вернулся, что гнал все эти мысли прочь... Док Харлиб сказал, что никаких шансов на поправку не было еще до моего

возвращения, но мое присутствие хотя бы скрасило ее последние дни. Не скажу, что это утешило меня...

Джеремия тоже воспринял это не лучшим образом. Бедный парень, он так любил свою сестренку. – *Па*, – спросил он меня, – *почему мы не можем сражаться с болезнями, так же как сражаемся с нехорошими наемниками? Просто бить и бить по ним лучевой пушкой.* – (Лучевая пушка. :) Так он назвал инжектор с ампулами для химиотерапии, когда в первый раз его увидал.) Ну как ему на это ответить? – *Это не так-то легко сделать, Джер,* – сказал ему тогда я, – *Как только болезнь хватает тебя, нельзя ее просто избить ее до смерти, потому что это также повредит живой плоти вокруг нее и под ней.* «*Лучевой пушкой*» ее можно лишь остановить и ослабить, а потом нужен мощный удар скальпеля нужную точку, что вырежет ее полностью.

Забавно. Теперь, когда я вспоминаю об этом, мне кажется это удачной аналогией к тому, как нужно поступать с этими наемниками, что продолжают вторгаться в границы Протектората.

В любом случае, в конце недели *регент* Оуэнс пришел к нам домой и забрал Джера в Портленд, на тренировки с мехами. Он останется там как минимум на год, такова стандартная процедура. Так что дом остался пуст, не считая меня и Рианны, и мы знали, что тоже скоро отбудем – такие долгие отпуска не так уж часто выпадают, и обычно это означает, что последующее турне также будет долгим. Очень, так что она сказала мне, что также вернется на службу. Назад, в разведслужбу.

Ну, честно говоря, сперва эта ее идея меня не обрадовала. Но потом я осознал, что с Джером, уехавшим надолго, и без Алисии рядом, она просто сойдет с ума, если похоронит себя в этом огромном пустом доме, и я принял ее решение.

Так что, в итоге, мы решили закрыть дом, возможно, позже я его продам, и уже вчера она прибыла в Нью-Йорк, на новое место службы.

Прибытие моего собственного приказа на передислокацию оказалось просто спасением.

Так что я направляюсь на Йоту – прямо в центр пустыни Гоби, ни много ни мало, (да, это напомнило, надо будет поставить меланиновые прививки) и взяться за тренировку шпаков, возомнивших, что из них могут выйти приличные бронепехотинцы. Ага, пускай помечтают. Заодно мне придется одеть две фуражки разом, поскольку мне сообщили, что я получу заодно и новую команду. Похоже, нам дадут также какое-то новое, нестандартное снаряжение, и нашей команде придется первыми его осваивать. Вторым же заданием нас на Йоте будет (тренировка салаг имеет высший приоритет) – выслеживание и захват кое-каких комстаровских вредителей, высадившихся под шумок и выживших в этом их глупом вторжении «варианта «Белый». Похоже, там временами будет даже мех или два, так что нам потребуется все наше умение...

Так что, прощай, мой некогда милый дом. Я знаю, что буду созваниваться с Рианной и Джером, но долг зовет, и Блейк превыше всего. Ибо все мы из истинных семей с долгими и славными традициями и приоритеты для нас определены задолго до нашего рождения: *За Блейка, За Господа, За Протекторат, За Семью, За Сообщество, За Себя.* Хе. Эрик (мой безумный брат) упоминал об этом в своем последнем бредовом послании из Центра – *«Затвердим все шесть, и плевать на честь».* Знаю, эта была его очередная преднамеренная пощечина Ордену (он считал, что мы все – сборище психов), но в определенном смысле он прав, но не так, как ему хотелось это подать.

«Храны в памяти моменты прозрения. Память о них отгоняет хаос безумия» – Конрад Тояма.

## **Запись #651**

Полигон Йота. Места, более жаркого я не представляю.

Я прибыл туда за добрых сорок восемь часов до рекрутов. Девятый дивизион использовал его как место сбора перед их отправкой на задание, больше года назад, и с тех пор оно пустовало. Отличное, просторное стрельбище, снайперская лонжа и полноценный голосимулятор городских условий под землей. Моя новая команда прибыла вместе со мной на том же транспортнике.

**Родди «Шустрик» ЛаКорте** – Зверь-инструктор из Сандхерста. Побывал в огне в ходе мятежей на Каполле в 3064. Я выцепил его себе, стоило мне узнать, что он буквально изнывает от желания удрать из Академии. Он станет нашей палочкой-выручалочкой, когда дело дойдет до тренировок наших бронехлюпиков. Бронекостюмы «Пурифайер» и легкие мехи-разведчики знает как свои пять пальцев, поучаствовав в боях против Стальных Гадюк на Токкайдо.

**Язира «Мама» Рестон** – связистка и хакер невероятных умений. Хотя и не самый подходящий для пустыни человек, она впишется памятую, что нас отсюда переведут как только мы покончим с партизанами КомСтара,. Кроме того, ей не помешает освежиться, – тридцать лет в Ордене и по прежнему 250 жимов, даже и не взмокнув.

**Нихо «Бродяга» Физергрув** – Наш снайпер и огневая поддержка. Он будет испытывать наше новое подвесное снаряжение для «Пурифаеров» Кроме того, он просто убийственен со снайперской винтовкой «Зевс». Несколько раз уже брался на заметку за «духовную независимость», берущую истоки в его греческом происхождении. Похоже, больше верен национальным обычаям, чем традициям Ордена, но надежный напарник и не хулит Орден без поводу, в отличие от некоторых. Знает свое место и при этом досконально.

**Трэйси «Тщета» Ларсон** – боевые искусства. Дочь *регента* Джи Ларсон из Китая, она будет помогать Слику с салагами, показывать им, как нужно падать. Я попросил ее также освежить нам всем навыки рукопашного боя, никогда не повредит. Также неплохо управляетя с «Пурифаером», но и в половину не так хорошо, как с вертолетами всех марок. Надо будет добыть на полигон парочку, попрактикуемся...

**Крис «Сквознячок» Ву** – груда мышц. Вьючный мул, по большей части. Знаком с БТРами и мелкими бронемашинами так, словно они его лучшие друзья. Сделаю его также и квартирмейстером полигона, он отлично умеет вытаскивать как из под земли ценные и редкие вещи.

Кроме того, мы также получим легкий Уровень II, прикрепленный к нам. Их основным заданием станет розыск этих КомСтаровских засранцев, ну и работа учебными мишениями для нас и наших рекрутов. Впрочем, прибудут они не раньше чем через месяц.

Ну вот и «Карнов» с нашими двадцатью четырьмя хлюпиками... Пора повышибать немножко заносчивости из этих задрипаных пехотинцев, показать им на деле, почему вселенная так страшится бронепехотинца Слова в «Пурифаере»....

## **Запись №812**

Этих ублюдков комгвардейцев чертовски тяжело найти.

После двух месяцев наших тренировок, мы получили сведения от ближайшего нашего [вырезано][вырезано][вырезано] что пара комстаровских мехов всплыла у хребта Чолтаг. «Блэк Найт» и «Краб». Полагаю, они наконец отчаялись, и решили умереть как мужчины.

Очень жаль, что мы оказались поблизости.

Засунув всех наших людей в броню, мы в итоге направились в шести «Карнов» примерно на 2300 км вдаль. С четырьмя отрядами, не считая моих ребят, я был абсолютно уверен, что мы повергнем этих заблуждающихся дурней ниц. Отличная практи-

ка и для наших хлюпиков – небольшое пребывание под огнем сплотит их. И как раз во-время, поскольку я выудил из Терравеб сведения о том, что очередной дивизион готовится отбыть в Протекторат.

В общем, отряд «Эта» выбросился первым, груженный электроникой и разведаппаратурой, чтоб засечь любых повстанцев, могущих помочь этим двоим. Из Пекина сообщали, что одна небольшая ячейка пыталась выйти на связь с какими-либо выжившими, так что нам, пожалуй, стоило иметь в виду, что здесь, в зоне, не очень-то и покрытой наблюдением, нас могут ждать проблемы.

Отряды «Гамма» и «Ро» выбросились рядом со входом в каньон, дабы разместить наши сюрпризы. Новый [вырезано][вырезано][вырезано]здорово помог им добраться на позиции, хотя Липучка умудрился размазаться по одной из каменистых стен – и сжег проводку по всей левой стороне. Безмозглый салага вскоре вылетит от нас кубарем, в этом я уверен. Уже не в первый раз он заваливает выброску.

«Тау» приземлились почти позади, вместе с запасным «Карнов». Они ухитрились разгрузить его «особый груз», хотя я сомневался, что он нам понадобится. Впрочем, ребята-оружейники настаивали на том, чтоб мы испытали его в деле.

Мой отряд, «Дельта» занял позицию на северном хребте. Будем приглядывать за салагами, хотя Бродяга и Тщета уселись за переносной [вырезано][вырезано] [вырезано][вырезано]. Чисто на всякий случай.

Как только «Ро» наконец все установили, они двинулись в каньон, чтоб выдернуть из него нашу добычу. Где они сейчас находятся, мы уже были в курсе, благодаря последнему сброшенному пакету данных [вырезано]. Но все же, не стоило этого показывать, на тот случай, если кто из них переживет ад, что мы собирались на них обрушить и потом доложится Маленькому Вите.

«Краб» вынырнул наружу первым, и первый же его залп пожег большую часть перекрученных кустов саксаула, хотя один из лазеров подрезал ногу Приходу, обрубив ее под коленом. Застыв столбами, салаги «Ро», должно быть, выпалили всеми своими лазерами – сквозь поднятое облако пыли мы едва-едва смогли разглядеть багряные просверки. Однако мы неплохо разглядели, как жар перерубил правую руку «Краба». Мех пошатнулся и затем бросился вперед. Мама отметила прихрамывающую его походку, могущую, как мы все согласились, последовать либо от песка, набившегося в актуатор, («Краб» славен привычками своих коленей захватывать в себя всякую всячину) или же изрядно пострадал при аварийном сбросе.

Оставшиеся салаги «Ро» подхватили Прихода, (ставлю им жирный плюс) и двинулись назад к «Эта». Я надеялся, что они попытаются спугнуть и «Блэк Найта» тоже, но мы так и не смогли засечь его, должно быть зарылся в песок подобно песчаному льву. Но мы все еще знали, где он, благодаря [вырезано].

«Краб» заковылял к выходу из каньона, и затем этот педрила очередным лазерным выстрелом умудрился оторвать Юггу голову начисто. Но все это было уже неважно, секундой позже он уже оказался в секторе огня «Эты» и мы с немалой гордостью пронаблюдали, как те запалили массивные огни Клейга, расставленные ими у выхода. Мехвоина внутри те могли ослепить лишь на мгновение, поскольку те без проблем могли сменить режим обзора, а стекла кокпита, обычно, поляризованы. Но как бы то ни было, трюк дает чуточку времени, мех запинается или дергается, что и произошло в данном случае. «Краб» резко встал, и левая его нога опустилась прямо на нору, по быстрому вырытую «Эта». Не такую уж и глубокую, но достаточную для того, чтобы вывести мех из равновесия. Потеря руки и временное ослепление считай, гарантировали нам последующее его падение.

И затем последние три бойца «Ро» и все парни «Эты» ринулись на него.

Затем был засечен «Блэк Найт», вынырнувший из-за гребня небольшой дюны, в которой он пытался прятаться. Когда он вылез из-за скалы, Сквознячик подсветил его «ТАГ» и тут же дал сигнал «Тау». Парой секунд позже [вырезано] выстрелили, [выре-

[вырезано][вырезано][вырезано] [вырезано][вырезано][вырезано]  
[вырезано][вырезано][вырезано][вырезано]. Курящийся из многочисленных пробоин и безумно перегретый, последний выживший из КомСтара в нашем секторе пал. Свалился он рядом с нами, так что мы были уже на полпути вниз, когда грохот его падения сотряс скалы.

Шустрик и Бродяга по-быстрому вскрыли кокпит, воткнув кодовзламывалки в наружные гнезда. Комгвардейский пилот пытался даже отстреливаться из какого-то изящненького пистолетика, но взамен познакомился вплотную с кулаком Ветерка. Очень жаль, что неосторожный удар вогнал ему его нос прямо в мозги, поскольку я уверен, что парни из РОМ вцепились бы в него клещами. Хотя мы получили сообщение от «Эты», что те сумели вытащить девчонку из «Краба» живьем, хоть и без сознания.

В общем, все прошло не так уж и плохо. Шустрик и я комментировали записи всего этого, сделанные [вырезано] [вырезано] [вырезано][вырезано] все следующие несколько дней, дав заодно пару рекомендаций. Заодно удостоверившись, что пара салаг будет смешена на черную работу – мне говорили, что на заводе Оппи, что на Кафе в это время года не так уж и плохо. Мама предложила передать Прихода яйцеголовым психам из РОМ на ремонт и усовершенствование, хотя мой опыт подсказывает, что после подобного мы больше его никогда не увидим. Очень жаль, парень – снайпер от бога.

Ну, пора завязывать, *Регент* Оуэнс вот-вот нагрянет с визитом. По Терравеб гуляют слухи, что мы числимся в списке на отбытие, так что... посмотрим. Полагаю, салаги готовы чуток поработать во взаимодействии и с другими родами войск, но это все исключительно во власти Оуэнса. Лично я готов вернуться назад. Говорят, Торин довольно мил в это время года.

## Запись №849

Некоторые зовут нас фанатиками. Другие – психами. Технофилами. Шизиками. Сатанистами. А некоторые, просвети их Блейк, спасителями.

С чего такая ненависть? С чего осуждение?

Пропаганда, манипуляции общественным сознанием, с одной стороны. Наш освященный Блейком крестовый поход – это нести Свет наинуждающимся в этом. Тем, кого бросили умирать посреди того, что справедливо назвали маркой Хаоса. Брошенные их бывшими «хозяевами» и я использую это слово осознанно, поскольку те знатные лорды и владыки осознанно относились к ним как рабам, высасывая из их миров ресурсы и бросая их в топку своих ненасытных систем. Когда же мы заступились за них, встали на их защиту, нас заклеймили «злом» те самые наемники, что по самой своей природе служат лишь тем, у кого мошна набита побольше.

Знатные и благородные Дома, наследники былой и могучей Звездной Лиги? Прячутся за ныне очевидной всем фальшью и бессилием их нововытасченной на свет Звездой Камерона, отпуская реплики, вроде, «это не наши земли, мы не имеем к ним отношения», или «Это не наши проблемы, сами с ними и разбирайтесь», лишь иногда что-либо делая, когда это становится выгодно их прожженным коррупционерам.

Давно уже ясно, что Дома давно отбросили идеалы, воздвигнутые Камеронами в достославную Золотую Эру.

А теперь их службы новостей исходят пеной изо рта, к примеру по поводу использования ядерного оружия, клеймя нас монстрами за использование стратегических видов оружия (мы существенно уступаем в числе нашим противникам, знаете ли) забывая, что это именно они первыми отшвыривали прочь Аресские конвенции вновь и вновь. Да вы только гляньте на зверства гражданской Войны ФедСода! Отголоски этой зверской и бесчеловечной резни все еще откликаются живущим. Лицемеры. Они уже пожали плоды своих рук – смерть ждет всех тех, кто извращает Святую Волю Блейка.

Они строят против нас заговоры, к примеру с этим фальшивым КомСтаром и их собственной марионеткой – МСН<sup>11</sup>. Вещают на всю галактику тщательно отобранные кусочки информации, специально составленные так, чтобы шокировать и разъярить население – не давая нам и шанса (ни малейшего) изложить собственную точку зрения, наши планы на достижение окончательного мира для человечества.

Так что мы сражаемся с врагом, превосходящим нас числом и осыпающим нас бранью и все из-за того, что те, кто были у власти прежде отказались уступить власть, которой они злоупотребили и потеряли на нее какие-либо права столетия назад. И пускай эти Дома сгорят в пламени Дантовского ада, что мы несем вперед вместе со Светом. И Истиной. И Истинным Путем.

Хвала Блейку!

### Запись №851

Я должен принять решение.

Оно может стоить мне всего, что мне дорого больше всего.

Оно может приблизить меня к тому, что я в действительности есть.

Решение нелегкое – его последствия нельзя будет потом взять и отменить. И даже согласившись, я все равно могу лечь в землю

Но стоит ли удивляться тому, что риск соответствует награде?

Пожалуй, стоит вернуться чуть раньше...

Мы вернулись на полигон с комгвардейской пленницей на буксире. Мы с командой как разобрали операцию с нашими рекрутами, после чего РОМ принялась за свое. Новое оборудование, полученное нами, просто превосходно, но бюрократическая чушь, через которую пришлось продираться затем – по форменному бланку на каждую выпущенную пулю, не меньше! – временами заставляет задумываться, стоит ли оно того?

Но следом вновь наступают будни, и битва в наших воспоминаниях подкрашивается сиянием славы. И внезапно мы осознаем: стоит! Однозначно!

Разумеется, мы уведомили начальство о нашей «добыче». Нам приказали не разговаривать с пленной и держать ее под замком, что нас абсолютно устраивало. И даже более: удерживало кое-кого из нас от убийства на месте. Кое-кто, боюсь и включая меня, все еще не может забыть ужасы «тайной войны», ведшейся с гвардией в марке Хаоса, до того, как наконец Свет Блейка воссиял открыто.

Нам сказали ждать гостя, что заберет пленницу с целью последующей экстрадиции. И... в жизни бы ни за что не подумал, что у нас появится... он.

Полагаю, именно то, что никто из нас и представить этого не мог, сделало изумление и шок столь очевидными. Без сомнения, нас специально оставили в неведении, чтобы он мог оценить истинность наших чувств.

Признаю, увидев, как он со своей свитой входит в терминал, я ощутил дрожь. Он башней возвышался над собственной охраной, которые на его фоне выглядели карликами, хотя роста был среднего. Полагаю, что угроза, излучаемая его позой, – которая, как мне показалось, была отнюдь не естественной – и проницательный острый ум, светившийся в глазах, и создавали это подавляющее ощущение.

Не говоря уж о тусклом сиянии кибер-импланта, покрывавшего четверть лица. Единственный синий глаз... скажем так – обескураживал.

Шустрик не смог перенести его вида, судя по тому, как выскочив из строя он блевал в ближайшую урну. Неприятный момент – ненавижу сражаться с начальством на смерть за кого бы то ни было лишь для того, чтобы затем заняться этим вновь. Каким-

---

<sup>11</sup> INN

то образом в тот момент я осознал, что непроизвольная реакция Шустрика уронила его в глазах *регента*.

Может это странно, но его ноги – кибер-протезы ничуть меня не смущали. Даже этот странный клацающий звук его когтистых ступней, которым сопровождалась его походка.

Свита же просто вогнала меня в дрожь. Казалось, у всех их просто нет души. Мертвые глаза – неважно, природные ли или нет, и хотя имплант виден был лишь у одного из них, шли они так, словно сама Смерть, перестав быть госпожой, была у них ныне всего лишь на побегушках.

Толком я их не запомнил, за исключением одной. Красивая, очень – нет, не так, как моя жена, но все равно красавица. Запомнил я ее по большей части лишь из-за дикого контраста на общем том фоне: безумная красота посреди совокупного уродства. Она не заговаривала со мною, но взгляд ее говорил без слов об ее интеллекте, должно быть в уме она прикинула не меньше дюжины способов меня прикончить оттуда, где стояла.

Ее звали Эвите<sup>12</sup>. И, судя по тому, как к ней относился *регент* Аполлон, она была из его любимиц. Определенно, за ее взлетом стоит будет проследить. Завораживающая, как королевская кобра, танцующая перед тем, как тебя прикончить.

После того, как с «обязаловкой» взаимных представлений было покончено, мой штаб пригласил свиту *регента* принять участие в учебном бою, проводимом в городских декорациях, выстроенных для тренировок, что позволило нам с *регентом* наедине «обмозговать» сложившееся положение.

И хоть я и не могу припомнить весь наш разговор слово за словом, общий смысл сводился к тому, что он прибыл забрать у нас скваченную комгвардейку. На это у меня никаких возражений не было – чем раньше у меня ее заберут, тем лучше, не придется больше никого отряжать ее сторожить. Расписание тренировок и без того было сжатым, служба безопасности Терры потребовала ускорить темп тренировок, чтобы быстрее пополнить милицию.

Но основной упор, однако, в нашем разговоре, больше сосредотачивался на мне, и моих недавних делах. Заданиях на Кейде, Кафе, Эpsilonе Эридана. Моя нынешняя работа инструктором. Философские мысли Блейка и Тоямы и даже Швеппса, – хотя к чему он вспомнил этого сотни лет как умершего предателя – понятия не имею.

И затем он ошарашил меня вновь, – «ошаращен», похоже, было словом того дня, осведомившись касательно моей семьи, и спросив, как мы справляемся с утратой моей дочери. Вышестоящее начальство в жизни не снисходило в разговорах со мною до личных моментов, за исключением *регента* Оуэнса, (но, с учетом его должности психолога, я ничуть не удивлен). Невзирая на жутковатый облик и пугающие протезы, Аполлон, оказалось, чуткий, понимающий человек, что помогает ему сближаться с окружающими его.

Он рассказал мне кратко о своем почти смертельном инциденте «при исполнении воли Блейка», о протезировании, что ему пришлось перенести – хотя отчего-то мне показалось, что он каким-то образом был... доволен, что ли... ими. Очень хвалил своего неназванного по имени наставника, даже поделился со мною тем, что черпает вдохновение, следуя примеру и идеалам своего наставника. Не удивительно, что Конклав избрал его лично чтобы возглавить ныне не существующее боевое соединение, созданное против кланов. Осмелюсь сказать, что страсть, влекущая его, оказалась бы крепким орешком для любого из этих генетически усовершенствованных уродов.

Спустя некоторое время разговор закончился, и по моему, к концу мне уже было плевать на все эти импланты, протезы и шрамы, они больше меня не беспокоили, как вначале – да, первое впечатление было определенно пугающим. Воистину, испытания,

---

<sup>12</sup> Avitue

пришедшиеся на его долю в прошлом вынудили его стать более... человечным, что ли, чем кто-либо. Парадокс, да уж. В конце концов, как это возможно становиться человеком тем больше, чем меньше у тебя плоти?

Блейк однажды сказал: – «*Плоть всего лишь хранилище духа – истинная человечность исходит изнутри, а не лежит снаружи. Бороться изо всех сил и преуспевать в своих целях и мечтах нам помогает не плоть и кости, те лишь подталкивают нас ко злу, но несокрушимая сила воли. Те, кто могут ее взнудить – воистину более люди, чем все мы, полагающиеся лишь на плоть и кости, что подводят нас тогда, когда нужны более всего»*

Возможно, это близко к Аполлиону. Над этим стоит подумать, во всяком случае.

---

**Авт. Прим:** – между прочим, теперь это «официальный канон». Наслаждайтесь. Это никоим образом не конец. Будет еще....

## Запись № 852

Я осознал, что так и не ответил на вопрос, что поставил себе.

Полагаю, отныне все в воле Рока, Предначертания, Судьбы, Воли Блейка, как ни зови.

После открывшего мне глаза разговора с *регентом* Аполлионом, мне предложили продемонстрировать свои навыки его свите. Что это означало на самом деле, я узнаю довольно скоро, а пока я занял себя перетасовкой рекрутов по тренировкам, этим утром мы избавились еще од двух бронехлюпиков. Заставляя Тщету прогонять салаг через дополнительную серию боевых тренировок, я исподволь наблюдал за шестеркой Аполлиона на одной из наших «городских» декораций.

Мягко говоря, это того стоило. Плавность их движений поражала, время реакции – безупречно, а сосредоточенность – сверхъестественна. И как только я закончил изумляться (признаюсь, я затратил на это несколько лишних минут), я погрузился в размышления, как же их сломать.

Это моя работа. Я не зря лучший из инструкторов РОМ (если верить *регенту* Керноффу). Как то раз я потратил почти две недели, наблюдая за тем, как Командос Смерти проходят столь безумно опасную тренировку с боевым оружием, что первые пять ее дней ее переживает лишь половина из участников. Невероятно сложное задание. В жизни я так не выкладывался, как тогда, используя все свои умения. Но в конце я не только выжил и ушел, но и набрал попутно массу информации об их слабостях... Благодаря этому разнести их рейд на Новую Землю оказалось плевой работенкой. Но стоит мне только подумать, что бы мы могли потерять, провались моя команда тогда...

Но я уклонился.

Моя работа заключается в том, чтобы натренировать этих мужчин и женщин быть лучшими в том, чем они занимаются. Это включает в себя и знание того, как побить других «претендентов» на этот титул. Титул «лучших». Так что я принялся следить за этой кучкой неизвестных пока мне «величин», и следил довольно долго. Под началом Аполлиона они проходили экстенсивный набор упражнений. Я знаю, что ему было известно, что я наблюдаю за ними; посреди одного упражнения он глянул вверх и кивнул мне, как после раздумья.

К концу вечера я был твердо уверен, что уже тренировал кое-кого из них – у каждого имеются кое-какие нюансы, абсолютно уникальные для него или нее, особенно вырабатывающиеся в ходе формализованной, постоянно повторяющейся боевой учебы. Стойка, способ сжатия кулака, да даже ритм дыхания – отчетливо наглядны, надо лишь знать, куда и как смотреть. Ну и разумеется, именно хорошую память.

Разумеется, то, что у меня эйдитическая память здорово помогает.

И так продолжалось несколько дней подряд. Аполлион исчез уже после первого. Если верить слухам, он мотался куда-то на запад, занимаясь тем, чем положено заниматься *регентом* высокого ранга. Меня это не волновало. К концу недели я получил личное сообщение – моя «демонстрация» произойдет на следующий день.

Я заставил Тщету и Шустрика приготовить бронехлюпиков к показу, назначили им разновидность тренировки, буквально только что оконченной – оставшиеся становятся неплохи, но немножко сюрпризов им не помешает. Пускай приучаются быть готовыми ко всему – элитарность не зарабатывается сидением на заднице в уютненьком симуляторе.

Но обернулось так, что затребованная от меня «демонстрация» оказалась кое-чем совсем другим. Никакой «показухи». Хорошо, что я следую своим же собственным советам. Я был готов. И к этому было готов тоже.

Во время утреннего «шаббата» (положенный час мы скостили на несколько минут, благодаря ужесточению режима тренировок, да знаю, народу из Духовного Просвещения это не по нутру, но по всей Сфере, в конце концов идет война!), я со своей командой, равно как и *регент* Аполлион со своей свитой стояли в часовне базы. И без какого-либо предупреждения, он отрывисто кивнул, и те ринулись на нас.

Именно. Они на нас напали. С целью проверки.

Один из воинов кинулся на меня, низко и быстро. Распознав походку, я тут же понял, как его побить, и будь я проклят, если не переломал ему попутно ногу в пяти местах. Краем глаза я видел, что Шустрик, Мама и Сквознячок уже лежат – и рука Сквознячка выгнулась довольно странно. Я не стал взглядываться, а вместо этого вытяхнул боевой нож из нарукавного чехла себе в ладонь, едва успев заблокировать удар Эвите. А она сильна, для такой красотки.

Мы обменялись несколькими ударами, но я уже знал ее стиль. Я лишь защищался – ценой сломанного ребра, на данный момент, и ждал своего момента. Должно ждать не пришлось. Она рухнула на пол, стоило мне залепить ей ногой с разворота и вскрикнула, как и положено женщине, страдающей от боли. Ну, знаете, как они обычно вскрикивают, изображая из себя слабую и страдающую, заставляя мужчин тут же становиться добрыми и благородными и приниматься спасать «даму», попавшую в беду. Вся из себя застенчивая, взглядом она умоляла «не причинять ей боли».

Ага, точно. Я достаточно долго был женат, чтобы не изучить этот трюк. Это ей не любовные игрища, это война. Помедли я хоть секунду, и она бы выпотрошила меня подчистую. К счастью, я знал ее склонность к женским «штучкам», и привычку к тому, что противник-мужчина от ее фокусов теряет темп. Я не потратил даром ни мига. Синяк на ее лице от моего кулака рассосется через несколько недель, а еще она пропустила финал, изучая изнанку собственных век.

Я знал, даже и не смотря по сторонам, что единственный из всех своей команды еще стою на ногах, противостоя двум солдатам Аполлиона. Они рванулись ко мне, быстро, слаженной парой. Да, никакого клановского идиотизма, «честного боя», «я и ты», и правильно, так и положено. Девчонка была чертовски быстра, но я знал, что этим она пытается компенсировать недостаток силы – смертельные удары не по ее части. Приняв ее удары на себя, рукоятью ножа я разбил ей кибер-глаз, там, где плоть встречалась с металлом. Эффективно. Она отвлеклась, и я полоснул ее партнера, заполучив полосу синтеплита с его искусственной руки. Глаза его были дикими и ликующими, он явно купился на мое фальшивое изумление. Но я знал в точности, что у него где, и что он прячет в этой своей руке.

Каким-то образом – до сих пор не знаю как, что значит мне нужно будет пересмотреть запись для уверенности, я умудрился бросить женщину на парня, когда он выкинул свою телескопическую пику-шип из запястья. Неприкрытое изумление отобразилось на лице, когда кончик этого его оружия вылез из ее бока, но в то время я этого полностью не осознавал. Воспользовавшись секундой, потребовавшейся ему на то,

чтобы втянуть назад свой протез, я умудрился схватить небольшой цилиндр со своего пояса, и нажать его пальцем.

Он кинулся на меня – быстро. Очень быстро. И у него хватало силы, чтобы подкрепить свою скорость. Но я наблюдал за ним в учебном бою, и я знал в точности, когда уйти вбок, обвить его руку своей и впечатать цилиндрик в дыру в его конечности, прорезанную мною секундами ранее.

Итоговая вспышка и разряд дезориентировали его достаточно, чтобы я смог долбнуть его рукоятью ножа по затылку. И он рухнул как подрубленный.

Когда адреналин схлынул, я услышал ритмичные хлопки. Аполлион аплодировал мне.

– Превосходно, *регент*.

И после этого он вышел из комнаты, оставив меня стоять среди одиннадцати тел – семи без сознания, трех в различных степенях шока, и одном трупе. Шея Тщеты была изогнута слишком круто, даже со своего места я мог сказать, что ее больше нет с нами.

Я вызвал своих салаг, утащить тела – и свиты и моей команды, а затем начал тренировку согласно плану. Невзирая на неожиданное нападение, отчего-то я знал, что это был тест. Воля Блейка не может подождать лишь оттого, что Судьба преподнесла тебе сюрприз.

Бронехлюпки справились неплохо, потеряв лишь половину состава (лучше, чем я ожидал) С учетом того, что я устроил им сюрприз не из одного, а из двух засыпанных песком мехов – хороший результат. В бою бронепехоты против мехов, пехота обычно кончает плохо, но для мешков с навозом ребятишки неплохи.

После демонстрации я отправился перетянуть ребра. Попутно нашлась и трещина в берцовой кости – должно быть кому-то из них повезло по ходу дела удачно махнуть ногой.

Встретился с *регентом* Аполлионом я уже вечером, в приемной. Не говоря не слова, он запустил заново запись утреннего нападения. Взгляд его не упускал ничего. Уверен, он уже «закачал» запись себе в голову, и проигрывал ее теперь исключительно ради меня. Должен признать, никогда раньше не видел со стороны себя дерущимся. На протяжении всей записи я вел подсчет своим упущениям.

– И что ты думаешь? – мягко спросил он.

Это его голос, не перестаю ему удивляться, насколько он не подходит его облику.

Я был честен, перезапустил запись, принявшиесь перечислять все те места, где я ошибся, где ошиблись мои люди, где каждый из его людей совершил промах.

Удивительно, но он слушал меня внимательно на протяжении всей этой импровизированной лекции. Большинство командиров обычно «выключается» на половине – обычно это означает, что ими уже сформировано свое собственное мнение по поводу инцидента, и что ты неправ даже когда перечисляешь собственные упущения.

– Впечатляет, хотя я опечален утратой преданной сторонницы святой воли Блейка. – откинувшись ан спинку утилитарного стула, он повел живым глазом в сторону другого, и я сел. – В наши намерения не входило нанесение непоправимого ущерба твоей команде.

– Спасибо, *регент*. Нам будет не хватать *адепта* Ларсон, но в свете обстоятельств я могу принять это. На войне смерть всегда рядом, – я чуть поерзал, пытаясь снять вес со сломанных ребер.

– Я хочу, чтобы ты ушел с этого поста и перевелся на Цирцинус.

Вот так вот прямо. Недвусмысленно. Он застал меня всрасплох.

Цирцинус. Это уведет меня далеко от моей обычно зоны действий. Скорее всего это задание будет долгим – масса слухов ходила касательно нашего присутствия там и нашего влияния на пиратского президента, возглавляющего эту банду головорезов.

– В каком качестве, сэр? – должен признать, мне было любопытно. Я должен был оставаться на Терре еще несколько лет, тренируя новых членов «Света Человечества». В то время, как это держало меня занятым, меня отчаянно подмывало вернуться «назад».

– Мне нужен инструктор твоих талантов.

Уверен, мое разочарование было отчетливо видно, хоть я и старался скрыть его.

– Осознаешь ли ты, что ты первый не усиленный имплантантами человек, превзошедший не просто одного, но четырех Маней Домини?

Уверен, мое лицо сказало ему, что «нет, не осознаю».

– Я знаю тебя. Я видел как ты наблюдаешь, и действуешь. И реагируешь. И я видел результаты твоих тренировок. Ты, и твои навыки это то, чего не хватает Домини. Они хороши – они замечательны, но не божественны. Но с тобою... – он помедлил, всецело привлекая мое внимание своей мечтательностью.

– Ты ключ к тому, чтобы сделать их больше, чем просто супер-солдатами. Ты ключ к тому, чтобы сделать их... *трансцендентными*.

Я отчаянно сражался с желанием запротестовать. Кто, я?

Но тоненький голосок внутри меня подтвердил это. Вот оно, прямо передо мною тот кусочек головоломки, что я отчаянно искал с того момента как Алиссия нас покинула. Ощущение полезности, принадлежности смысла.

Ответ отныне был кристально ясен.

– *Регент Аполлион*, польщен оказанной мне честью, – и я расплылся в улыбке, – Так когда отправляемся?